

Протокол

проведения публичных слушаний по проекту бюджета
Подосиновского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов

пгт. Подосиновец

22 ноября 2019 года

Совещание по публичным слушаниям ведет

Приглашенные:

работники финансового управления Администрации Подосиновского района;
главы и главные бухгалтеры городских и сельских поселений;
руководители муниципальных учреждений;
заведующие отделами Администрации района, специалисты Администрации,
централизованных бухгалтерий Администрации района и управления
образования.

Публичные слушания проводятся в соответствии с регламентом.

Открыл совещание по публичным слушаниям глава Подосиновского района **Сергей Петрович Сеницын**.

С содокладом «О прогнозе социально-экономического развития Подосиновского района на 2020 год и на плановый период 2021-2022 годов», выступила ведущий специалист управления экономики и прогнозирования Администрации Подосиновского района **Ольга Владимировна Нагаева**.

С докладом «О проекте бюджета Подосиновского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» выступила заместитель начальника финансового управления **Галина Владимировна Конасова**.

С содокладом «О программе управления муниципальным имуществом на 2020 год» выступила заведующая отделом УМИ и ЗР **Маргарита Владимировна Бестужева**.

С содокладом по тарифной политике по коммунальным услугам на 2020 год выступила ведущий специалист, экономист по топливу, энергетике и ЖКХ управления по вопросам жизнеобеспечения **Евгения Михайловна Шубина**.

С содокладом «Приоритетные направления бюджета по отрасли «Образование» на 2020 год» выступила начальник управления образования Администрации района **Маргарита Федоровна Окуловская**.

С содокладом «Финансирование отраслей культура, молодежная политика, физкультура и спорт в 2020 году» выступила заведующая отделом культуры **Ирина Николаевна Труфакина**.

Вопросов у присутствующих к докладчикам и содокладчикам не поступило.

Первый заместитель главы Администрации Подосиновского района по финансово-экономическим вопросам, начальник финансового управления **Елизавета Владимировна Терентьева** добавила: параметры бюджета на 2020 год и плановый период 2021 2022 годов подготовлены для утверждения в первом чтении. Ко второму чтению будут поправки по межбюджетным трансфертам из вышестоящих бюджетов. В период подготовки бюджета проведена большая работа с администраторами и распорядителями бюджетных средств. На публичных слушаниях отсутствуют представители городских и сельских поселений района, хотя с их стороны всегда возникает много вопросов по составлению бюджета и распределению бюджетных средств.

С заключительным словом выступил глава Подосиновского района **Сергей Петрович Сеницын**.

По результатам проведения публичных слушаний приняты рекомендации о внесении проекта бюджета на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов в Подосиновскую районную Думу для утверждения в первом чтении.

Рекомендовано главам городских и сельских поселений провести публичные слушания по местным бюджетам и утвердить бюджеты на Думах.

Копии содокладов выступающих прилагаются к данному протоколу.

Председатель
публичных слушаний -



С.П.Сеницын

Секретарь -



С.А.Лопатина